
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1827
van GWENNY DE VROE
datum: 21 september 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Registratie katten in centrale databank  -  Reële kostprijs bij dierenarts

In antwoord op mijn vraag om uitleg nr. 2856 van 19 september jl. heeft de minister 
aangegeven dat de registratie van katten in de officiële databank, eens die in werking is 
getreden, slechts een kost van 3 euro zal bedragen. Het gaat inderdaad om een 
retributie die kostendekkend moet zijn voor de firma die de databank beheert.

De minister focust echter alleen op de registratie. Vraag is echter in hoeverre deze kost 
de werkelijke totaalkost voor de eigenaars van de betreffende katten zal 
vertegenwoordigen.

1. Maakt de minister bij dit bedrag geen abstractie van het feit dat dergelijke registratie 
zal gebeuren tijdens een consultatie bij een dierenarts, waarvoor ook een vergoeding 
zal worden gevraagd?

2. Zal de dierenarts de registratie van de katten voor deze drie euro doorvoeren?

3. Zal de dierenarts bovenop de bewuste drie euro ook administratiekosten aanrekenen 
plus eventueel een aantal andere kosten?

4. Sommige bronnen spreken over een verwachte reële totale kostprijs van minstens 
25 euro.

Hoe schat de minister dit bedrag in?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1827 van 21 september 2017
van GWENNY DE VROE

Als minister ben ik enkel verantwoordelijk voor het bedrag van de retributie voor de 
registratie van een kat. Het staat dierenartsen uiteraard volledig vrij om zelf hun tarieven 
te bepalen. Bij raadpleging zal wellicht een consultatie worden aangerekend, naast de 
prijs voor de handelingen die tijdens de raadpleging worden gesteld. Ik neem dan ook 
aan dat het totale bedrag van een raadpleging zal afhangen van de aard en het aantal 
handelingen (identificatie, registratie, vaccinatie, algemeen onderzoek, ontworming, 
sterilisatie, …) en de tijd die de dierenarts hieraan besteedt. Als je weet dat de 
verzorging van een kat gemiddeld 40 tot 50 EUR per maand kost, zal de totale kost voor 
de registratie van een kat in elk geval slechts een fractie uitmaken van de totale kostprijs 
gedurende het leven van het dier.


